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                                      PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu broj St-159/2004 od 21. prosinca 2007. godine 
zaključen je stečajni postupak nad dužnikom ĐURO ĐAKOVIĆ HRANA d.o.o., Zagreb, 
Kurelčeva br. 3. Rješenjem sudskog registra broj Tt-08/4449-1 od 02. travnja 2008. godine 
dužnik je brisan iz sudskog registra. Rješenjem od 01.srpnja 2016. godine određuje se 
nastavak postupka pod poslovnim brojem St-159/2004 radi naknadne diobe nad dužnikom 
Stečajna masa iza stečajnog dužnika ĐURO ĐAKOVIĆ HRANA d.o.o. u stečaju. Razlog 
nastavka postupka nad stečajnim dužnikom su financijska sredstva koja su naknadno 
doznačena i nalazila su se na depozitnom računu Trgovačkog suda u Zagrebu, iz diobe 
LABINKOMERCA d.d. u stečaju u iznosu od 72.982,46 kn i očekivana sredstva po diobi u 
stečajnom postupku nad NAMA d.d. u stečaju. Stečajni upravitelj izvršio je uvid u stečajni spis 
u postupku koji se vodi nad NAMA d.d. u stečaju te je utvrdio da ne postoji mogućnost u 
dogledno vrijeme za provedbu nove djelomične diobe u tom stečajnom postupku. Budući da 
se za prodaju još nisu stekli uvjeti, pa tako i za diobu, stečajni upravitelj predložio je da se ne 
čeka dioba u stečajnom postupku nad NAMA d.d. u stečaju već da se pristupi naknadnoj diobi 
Stečajne mase iza ĐURO ĐAKOVIĆ HRANA d.o.o. u stečaju. 

Dana 28. rujna 2022. godine stečajni upravitelj dostavio je završni račun sa naknadnom 
diobom. Prigovora na naknadni diobeni popis nije bilo. Dana 27. listopada 2022. sud je dao 
suglasnost stečajnom upravitelju za naknadnu diobu radi namirenja stečajnih vjerovnika I. i II. 
višeg isplatnog reda. Završno ročište održano je 15. prosinca 2022. godine. 

Prema navedenoj suglasnosti o naknadnoj diobi stečajni upravitelj namirio je vjerovnike I. višeg 
isplatnog reda u 100% iznosu utvrđenih tražbina te II. višeg isplatnog reda u 0,236% prema 
javno objavljenom popisu. 

Budući da su stečajni vjerovnici namireni prema naknadnoj diobi stečajni upravitelj predlaže 
zaključenje stečajnog postupka.  

Zagreb, 09.siječanj 2023. godine 

                                                                                                              Stečajni upravitelj 

                                                                                                              Ivica Boltužić 

Privitak: Dokaz (uplatnice) o namirenju vjerovnika 
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